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Brimonat:

yueHuK 11 xitacca

rumHasum Ne3 r.[lepbenTa
Mawmenos Dmnerap Cynedosnd



BbIABVITD HAMOOJIEE PALlVIOHAJIBHBIC PEIlICeHVI A,
OBICTPO MPUBOZAIIVE K OTBETY.

I'mnooresa uecjie10BaHMA:

TI03BOJIVT JIV IIPVIMEeHeHVe pa3pa0OoTaHHOV Ha OCHOBE
OOIIIVIX METOIOB pelleHNs YPpaBHEHWV, COIep Kalliyx
[TapaMeTPBbl, MeTOIVIKYM VX PellleHNs yYalllyIMCs pelaTh
ypaBHeHIs, CofleprKalliyie napamMeTpsl, Ha
CO3HaTEeJIbHOV OCHOBE, T.€.BbIOMpaTh Hanbosiee
pallMOHaJIbHBIVI METO/T pellleHNs, ITPVIMEHSTh pa3HbIe
MEeTO/IbI PeIeHS.



JIMHeHHbIE U KBAJAPAaTHbIE YPABHEHM,
coaepskalue nmapaMmerp.

F(a,x)=f(a)x*+g(a)x+th(a).

=G
2 .f(a

(a)=g(a)=h(a)=0,orna x€(~e0; ),
(a)=g(a)=0 u h(a)#0,Torna pemenuii Her,
3.£(2)=0 1 g(ay#0,or1a x=- (h(a)/ (9(a))
4.£(a)#0,D=g? (a)-4(a)h(a)=0, Torna x=-(g(a))/2f(a) ,
5.f(a)#0,D<0, Torna pemieHuii HeT,

f(a)

6.f(a)#0,D>0,Torna x=(-g(a )+\/D)/( f(a)).



11 PUMEP. Pemnts ypaBHEHUE

2a*(a-2)*x=a-2.

Pewenue. KouTpoabHbIMU OyyT 3Ha4eHUs mapamerpa a =0 u a = 2.
MHO0KeCTBO BCEX ACHCTBUTEIbHBIX-3HAYCHUM ITapaMeTpa pa3ouTh Ha
IHOIMHOXCCTBA tr

A={0},A,={2} nu A;={a#0,a#2}

Paccmompum ciayuau.

[Ipna=0 0 ‘X = 2 ypaBHEHME HE UMEET KOPHEU
IIpu a=2 0 -x=0 KOpeHb J1H000€ AEUCTBUTEIBHOE YUCIIO
a—2 1

IIpu a#0, a#2 — 5 =

Omeem: [)ecnu a=0,mo xopueu Hem,

2) ecau a =2, mo x-11060e deticmeumenbHoe Yucio, 3)eciu

1
a+0,a#2, mo X=_—.



JIpoOHO-paniuOHAILHbIE YPABHEHHUSI, COAEP-KAIIIHE

nmapamMeTp, CBOIANIAECS K JTUHENHBIM.

X 2 3—a?

Lipgeps SN DI s =t

Pewenue. 3nauenue a = 0 saBssercst KOHTPOIbHbIM. [Ipu a=0 He

umeet kopuei. Ecin a0, To x* +2(1-a)x+a?-2a-3=0.
D
—=(—a) -(a=—2a- 34

e )



Ilposepka. VICKIIOUNM U3 HAWJICHHBIX 3HAYEHUM X TaKue, MPHU KOTOpbIX X;+1=0),
X1+2:O, X2+1:O, X2+2:O.
Ecmu x,+1=0, T.e.(a+1)+1=0, T0 a=— 2

Takum oOpaszom, pu @ =—2 X,-MIOCTOPOHHHUI KOPE€Hb ypaBHEHHUS (4), TO X, = -5
Ecmu x;+2=0,1.€.(a+1)+2=0, 10 a=—3
Takum oOpa3zoM, TIpp @ =- 3 X ;- IIOCTOPOHHU KOPEHB ypaBHEHUS (4), TO X, = -6

Ecmu x,+1=0,m.e.(a—3)+2=0,mo a=1.
Takum obpazom, pu a=1 X, - IOCTOPOHHUN KOPEHBb ypaBHEHU:A (4), TO X; = 2
Ecmu x,+1=0,m.e.(a—3)+1=0,mo a=2.
Taxum obOpazom, nmpu a=2 x, - MIOCTOPOHHUM KOpPEHb ypaBHEHUS (4), TO X; = 3

Omeem: 1) ecim a =— 3,10 x =— 6; 2) ecnmu a= — 2,170 Xx=—13; 3) ecam a=0, TO
KOpHEN HeT; 4) ecnu a=1,10 X=2; S)ecnu a=2, T0 X=3;

(a + —3

a+ —2

6)ecrmia #0, Tox;=a+1, x,=a—3.

a+1

Ca=5--2




HppanuoHajbHble YpaBHEHUSs, COAepKalde mapaMeTp.

ITpumep. Pemuts ypaBHeHue x-Va — x%=1 (6)
Pewienue: Va — x%=x-1 (7)

2x2-2x+(1-0)=0, 7 = 2a-1.

Oco6oe 3nauenue: a = 0,5. Orcrona:
npu a>0,5 X, , =0,5(1=v2a — 1);
pu a=0,5 x=0,5;

npu a<0,5 ypaBHCHUE HE UMEET PEIICHHUI.

IIpoBepka:

npu X = 0,5 He sBisgeTcs pemeHueM (7) u ypaBHeHUs (6).

x,=0,5(1-V2a — 1) - He yIOBIETBOPSET YPABHEHHIO

x,=0,5(1+V2a — 1)

Omegem:1)npua>1 x=0,5(1+/2a — 1);2)npu a<1 ypaBHEHHE HEe NMEET PEIICHHUIA.



I'papuueckun meroa. KoopauHarHas
IJIOCKOCTH (X;a).

Ilpumep. 11py KakuX 3HAUYCHUAX ITApAMETPA a YPaBHEHUE VX + A =X UMEET JBa
KOpHs?

Rt
Pewenue. llepexonum K paBHOCUIIBHOU CUCTEME
G—"—x al
Xg=— I
p— ] 0
V=2
1
dy=——

4

1
13 rpacduka BUIHO, YTO MPH - el 0 ypaBHEHHE UMEET 2 KOPHS.

1
Omeem: npu — Z<a§0 ypaBHEHUE UMEET JIBA KOPHSI.



BrIiBOI:

MBI ITOCTapaJIviCh BBIOEJINTD KJIaCcChl YpaBHEHIII,
coaepXXalirx mapamMeTp, 1 OOIITVe "X MEeTOIIbI
pelieHs, IIoKa3aTrb, YTO METOObI, M3/ I0KEHHbIE B
ITaHHOM pa60Te, IIPVIMEHVIMBI [JISI PeIleHms BCex
BIJIOB YpaBHEHWM, COgep KalllMX IIapaMeTp.



